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令和５年度 第６回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：令和５年９月２１日（木）午前１０時～正午 

■場 所：第２庁舎３階 小会議室 

■出 席：（敬称略） 

（委 員）（９名）室 英治、表 伸一郎、塚原 仁、増山 弘子、小西 信生、石

川 伊智郎、森嶋 正行、山田 義夫、谷田部 義則 

（事務局）（２名）塚原 二郎、町田 拓未 

■欠 席： 

（委 員）（１名）吉武 考三郎 

（事務局）（２名）田口 敦、谷口 謙太 

■議 事 

１．報告 

① 令和５年度 第５回検討調整会議事録・・・内容について了承。 

② 府中かんきょう塾第４回の開催結果について 

 ⇒９月１３日（水）北本自然公園にて開催。サポーター含め２１名が参加。

専門的な内容でありつつも一般の方にもわかりやすい説明がよかった。説明

の担当をしてくださった高野さんは農工大出身で、以前ヤマトスナハキバチ

の件でも市に関わってくださった方である。 

③ その他・・・特になし。 

  

２．議事  

 ① 活動センター学校協働の進捗について 

  ⇒農工大と明星学苑との連携事業が９月２３日（土）に開催される。 

  ・当日サポーターはどのような役割になるか。⇒農工大の学生がメインで動

くため、資料配りや生徒が移動時にはぐれないように気を配るなどの補助で

十分かと思われる。初めての取り組みであるためよく見守っていただき、今

後の展開や別の取り組みに活かせそうなことなどを考えていただけたらと思

う。現時点で室委員参加予定。各サポーターへメールで周知する。 

  ・雨天時はどうするのか。⇒移動以外はほとんど屋根のあるところでのプロ

グラムにはなるが、雨が降った時のことも織り込んでプランを組んでいる。 

 ② 府中かんきょう塾第５回について 

  ⇒１０月２１日（土）に日程変更。９月２１日現在１７人の申し込みあり。 

 ③ １０月以降の活動センター事業について 

  ・１０月２８日の森キッズクラフト浅間山は学校などほかの行事と被らない

といいなと思う。⇒教委には問い合わせており、年度当初の時点では特に予

定が入っていないことを確認している。 
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  ・森キッズドングリ森づくりは２月１７日になりそう。戻せる大きさになっ

た苗は戻す。 

  ・１１月１８日の第６回かんきょう塾はメール連絡の行き違いがあり、現在

講師が未確定の状態となっている。広報周知には間に合うように調整する。 

 ④ その他・・・特になし。 

  

３．その他 

 ① ホームページ等の進捗について 

  ⇒現在ＤＸ担当とベンダーとでフレームやデザインについて話し合っている。

約束はできないが、年内若しくは年明けにスタートできるよう進めている。 

ある程度形になったところで、検討調整会の中で、DX 担当かベンダーに参加

してもらい、説明する機会を設ける。今後利用してもらうことなどを考えた

ときに、メインの利用者（ペルソナ）として小中学生をターゲットとしてい

る。 

  ・そもそもはセンターの場所がなくなるから代わりにバーチャルなセンター 

を作るという話だったのに、いつの間に小中学生云々の話が出てきたのか。 

センターを運営するメンバーが意思疎通する機能は作られないのか。 

⇒新しいホームページの位置づけや構築の進め方については、（１０月４日の 

あり方検討の会議とは別で）改めて説明する。 

 ② その他 

  【学校にて】 

・ハチのことが大好きな児童がいて知識も豊富なのだが、ハチを素手で捕ま

えて刺されるなどしている。子供たちの興味関心・学習意欲と安全のバラン

スをとる必要がある。 

  ・春と秋に府中かんきょう市民の会の協力のもと植物と昆虫をテーマにした

学びの取組みを行う。 

  ・「日本ガラパゴスの会」の会員の方の講演を聴く機会があった。環境につ

いて教育・啓発の重要性を再認識した。 

  【検討調整会委員の任期満了について】 

  ⇒１１月での任期満了に伴い、委員を継続する意思の有無について確認させ

ていただく。 

 

■次回開催予定日 

令和５年度 第７回府中市環境保全活動センター検討調整会（通算 146回） 

日 時：令和５年１０月２５日（水）午後１時３０分～ 

場 所：府中駅北第２庁舎 ７階打合せ室 


